

ul. Domaniewska 39, 02-672 Warszawa

\$ +48 22 212 57 00 **\$** +48 22 212 57 57

mww.kredytinkaso.pl

Extraordinary General Assembly of Kredyt Inkaso S.A. 28 March 2018 Warsaw DRAFT RESOLUTIONS









RESOLUTION No. .../2018

of the Extraordinary General Assembly of the company under the business name Kredyt Inkaso Spółka Akcyjna with its registered office in Warsaw dated 28 March 2018

on: election of the Chairman of the General Assembly

Pursuant to Art. 409 § 1 and Art. 420 § 2 of the Commercial Companies Code as well as § 4 sec. 3 of the Regulations of the General Assembly, the Extraordinary General Assembly resolves as follows:

§ 1

§ 2

The resolution shall enter into force upon its adoption.

RESOLUTION No. .../2018

of the Extraordinary General Assembly
of the company under the business name Kredyt Inkaso Spółka Akcyjna
with its registered office in Warsaw
dated 28 March 2018

on: approval of the agenda

Pursuant to § 9 sec. 1 of the Regulations of the General Assembly, it is resolved as follows:

§ 1

The Extraordinary General Assembly decides to adopt the following agenda:









- 1. Opening of the General Assembly.
- 2. Election of the Chairman of the Assembly.
- 3. Acknowledgement of correctness of convening the Assembly and its capacity to adopt resolutions.
- 4. Approval of the agenda.
- 5. Election of the Returning Committee.
- 6. Changes in the composition of the Supervisory Board of the Company.
- 7. Closing of the debates.

§ 2

The resolution shall enter into force upon its adoption.

RESOLUTION No. .../2018

of the Extraordinary General Assembly
of the company under the business name Kredyt Inkaso Spółka Akcyjna
with its registered office in Warsaw
dated 28 March 2018

on: election of members of the Returning Committee

Acting pursuant to § 7 sec. 1 of the Regulations of the General Assembly, the Extraordinary General Assembly resolves as follows:

§ 1

The Extraordinary General Assembly of Kredyt Inkaso S.A. hereby elects the following persons as members of the Returning Committee:
,
,

§ 2

The resolution shall enter into force upon its adoption.

RESOLUTION No. .../2018

of the Extraordinary General Assembly
of the company under the business name Kredyt Inkaso Spółka Akcyjna
with its registered office in Warsaw
dated 28 March 2018

on: determination of the number of the Supervisory Board members









Pursuant to § 15 sec. 1 of the Regulations of the General Assembly, the Extraordinary General Assembly resolves as follows:

§ 1

The number of members of the Supervisory Board of the Company shall be [...]

§ 2

The resolution shall enter into force as of the date of its adoption.

RESOLUTION No. .../2018

of the Extraordinary General Assembly
of the company under the business name Kredyt Inkaso Spółka Akcyjna
with its registered office in Warsaw
dated 28 March 2018

on: appointment of a member of the Supervisory Board

Pursuant to Art. 385 § 1 of the Commercial Companies Code, it is resolved as follows:

§ 1

Mr/Ms..... is hereby appointed the Member of the Supervisory Board for the current term of office.

§ 2

The resolution shall enter into force upon its adoption.

RESOLUTION No. .../2018

of the Extraordinary General Assembly
of the company under the business name Kredyt Inkaso Spółka Akcyjna
with its registered office in Warsaw
dated 28 March 2018

on: dismissal of the member of the Supervisory Board









Pursuant to Art. 385 § 1 of the Commercial Companies Code, it is resolved as follows: § 1

Mr./Ms shall be dismissed from the current term of the Supervisory Board.

§ 2

The resolution shall enter into force upon its adoption.







